

ЗАТВЕРДЖУЮ

Завідувач Сумського дошкільного навчального закладу
(центр розвитку дитини) № 36 «Червоненька квіточка»

Сумської міської ради

Алла РАДЬКО

2024 р.

ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ

для здійснення закупівлі відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом У країни «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р. №1178

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:

1.1. **найменування замовника:** Сумський дошкільний навчальний заклад (центр розвитку дитини) № 36 «Червоненька квіточка» Сумської міської ради;

1.2. **місцезнаходження замовника:** 40004, вул. Супруна (Револуції Гідності), 12, м. Суми;

1.3. ідентифікаційний код замовника: 31787592;

1.4. **категорія замовника:** Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися щодо кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): код ДК 021:2015 65110000-7: «Розподіл води» (Послуги з централізованого водопостачання)

3. **Вид закупівлі:** закупівля без використання електронної системи.

4. **Очікувана вартість та обсяг закупівлі:** 27 255,45 грн. (Двадцять сім тисяч двісті п'ятдесят п'ять гривень 45 копійок), з урахуванням ПДВ. Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника в розмірі 1705 м^3 .

5. **Підстави для здійснення закупівлі без використання електронної системи закупівель:**

Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі - Особливості) встановлено порядок та умови здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» (далі - Закон).

Відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли, зокрема, роботи, товари чи послуги

можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Частиною 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 року №1682-III встановлено, що діяльність з централізованого водопостачання, централізованого водовідведення належить до сфери діяльності суб'єктів природних монополій.

Зведений перелік суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, яких діють суб'єкти природних монополій – національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

Відповідно до Витягу зі зведеного переліку суб'єктів природних монополій станом на 31.12.2023, розміщеного за посиланням <https://amcu.gov.ua> Комунальне підприємство «Міськводоканал» Сумської міської ради є суб'єктом природних монополій виду господарської діяльності: централізоване водопостачання та централізоване водовідведення.

Враховуючи об'єктивну відсутність конкуренції з технічних причин закупівлі послуг з централізованого водопостачання, єдиний можливий постачальник з надання послуг з централізованого водопостачання є Комунальне підприємство «Міськводоканал» Сумської міської ради.

Згідно вищевикладеного та з метою задоволення потреби на 2024 рік необхідно здійснити без застосування відкритих торгів для закупівлі послуг з централізованого водопостачання шляхом укладання договору про закупівлю без використання електронної системи закупівель на підставі абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 *Особливостей*.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до п. 13 *Особливостей*, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3¹⁸ розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 *Особливостей* у вигляді сканкопії цього файлу «Обґрунтування підстави».

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключень за *Особливостями* (документальне підтвердження):

1. Витяг зі зведеного переліку суб'єктів природних монополій станом на 31.12.2023, розміщеного за посиланням <https://amcu.gov.ua>

Уповноважена особа



Алла БУРГАР